



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网: www.heze.cn 2021年10月11日 星期一
初 荷 泽 报 天 下 农历辛丑年九月初六

HEZE DAILY 第9216期 今日四版



菏泽通二维码

纪念辛亥革命110周年大会在京隆重举行

习近平发表重要讲话

李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋主持



中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。新华社记者 庞兴雷 摄



习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席大会。新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京10月9日电 纪念辛亥革命110周年大会9日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调，今年是辛亥革命110周年，是中国共产党成立100周年，中国人民正意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。在这个重要时刻，我们在这里隆重集会，缅怀孙中山先生等革命先驱的历史功勋，就是要学习和弘扬他们为振兴中华而矢志不渝的崇高精神，激励和团结海内外全体中华儿女为实现中华民族伟大复兴而共同奋斗。

人民大会堂大礼堂气氛庄重热烈。主席台上方悬挂着“纪念辛亥革命110周年大会”会标，后幕正中是孙中山先生画像，10面红旗分列两侧，上面悬挂的“1911”“2021”字格格外醒目。

上午10时，大会开始。全体起立，高唱国歌。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。他强调，孙中山先生是伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国民主革命的伟大先驱。孙中山先生和辛亥革命先驱为中华民族建立的历史功绩彪炳千秋，在辛亥革命中英勇奋斗和壮烈牺牲的志士们垂青史，辛亥革命永远是中华民族伟大复兴征程上一座巍然屹立的里程碑。

习近平指出，中国共产党人是孙中山先生革命事业最坚定的支持者、最忠诚的合作者、最忠实的继承者，不断实现和发展了孙中山先生和辛亥革命先驱的伟大抱负。孙中山先生振兴中华的深切夙愿，辛亥革命先驱对中华民族发展的美好憧憬，近代以来中国人民梦寐以求并为之奋斗的伟大梦想已经或正在成为现实，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

习近平强调，今天，经过长期奋斗，实现中华民族伟大复兴具备了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。我们要以史为鉴、开创未来，在全面建设社会主义现代化国家新征程上继续担当历史使命，掌握历史主动，不断把中华民族伟

大复兴的历史伟业推向前进。

习近平指出，实现中华民族伟大复兴，必须有领导中国人民前进的坚强力量，这个坚强力量就是中国共产党。中国共产党领导是历史的选择、人民的选择，是党和国家的根本所在、命脉所在，是全国各族人民的利益所系、命运所系。新的征程上，我们必须坚持和加强党的全面领导，充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用，提高党科学执政、民主执政、依法执政水平。要弘扬伟大建党精神，推进党的建设新的伟大工程，增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力，确保中国共产党始终成为中国人民和中华民族最可靠的主心骨。

(下转第3版)

张新文现场调研全国文明城市创建工作

本报讯(记者 王振宇)10月9日，市委书记张新文先后来到牡丹区、市开发区，深入部分路段、社区、景区、居民小区，现场调研全国文明城市创建工作。

张新文从牡丹路与曹州路交叉口，一路步行至牡丹路与双河路交叉口，他边走边看，实地了解街容街貌、基础设施、交通秩序等情况，查看了东泰社区新时代文明实践站，对调研中发现的问题和不足提出

具体整改要求。他指出，文明城市创建工作是一项民生工程、民心工程，要坚持以人民为中心的发展思想，对标创城标准，补齐短板弱项，强化精品意识，健全长效机制，推动各项任务落地落实。要从细节入手，以文明创建推动城市管理规范化、精细化。要压实街道、社区主体责任，调动社会各界各方力量主动参与，推动创城工作常态化开展，切实增强人民群众的幸福感和满意度。

张新文来到古今园、百花社区及周边小区，与相关工作人员深入交流，全面了解景区设施建设、小区物业管理情况。他强调，要科学规划布局，强化景区道路沿途环境卫生整治，完善软硬件建设，不断加快景区提档升级步伐。要持续完善小区物业管理机制，充分运用红色物业、网格化管理、党员到社区报到等方式，切实提高社区治理能力和治理水平。

张伦调度雨污分流改造和全国文明城市创建工作

本报讯(记者 张啸)10月10日，市委副书记、市长张伦深入市开发区街道、小区和菏泽火车站，调度雨污分流改造和全国文明城市创建工作。副市长侯婕参加活动。

张伦来到好望角小区，查看小区规范化管理情况。他指出，要全面清理居民小区、背街小巷环境死角，重点治理小广告、机动车乱停放等顽疾，完善小区基础设施配套，加强日常管理，营造整洁有序的环境秩序。

张伦步行来到府东街、曹州路，边走边看，现场检查环境卫生整治、基础设施损毁修复等情况，强调要加强城市基础设施管理维护，严格对照创建标准，不断补齐短板弱项。在天润和平小区，张伦走进居民楼楼道内，了解小区物业管理、小广告清理等情况，他指出，要完善物业管理机制，提升服务水平，不断提高居民满意度。要开动脑筋，下足功夫，广泛发动群众参与，充分调动群众的积极性、主动性，扎实做好创城各项工作。

张伦来到馨雨嘉园小区，查看雨污分流改造工程进度，了解老旧小区改造情况，强调要加快老旧小区改造，全面提升小区管理水平，为群众提供安全整洁舒适的生活环境。在中华世纪城小区和附近背街小巷，张伦查看了小区规范管理和环境卫生整治情况。他指出，要严格按照标准，细化措施、压实责任，将存在的问题尽快整改到位。

在华英路雨污分流改造工程现场，张伦询问工程进展，了解改造进度。他说，要加快完善城市功能，倒排工期、攻坚克难，高标准推进项目建设，确保按时完工、投入使用。

张伦指出，要始终坚持以人民为中心的发展思想，全面排查梳理短板弱项，做好细节问题整改落实，全面提升城市“窗口”形象。

山东土地菏泽中外合作产业园开工建设

展宝卫 张伦出席开工仪式

本报讯(记者 张啸)10月9日，山东土地菏泽中外合作产业园开工仪式举行，省土地发展集团党委书记、董事长展宝卫，市委副书记、市长张伦，副市长王忠想出席仪式并为项目奠基。

展宝卫表示，山东土地菏泽中外合作产业园是菏泽市“231”特色产业体系与山东土地“1+4+2”现代产业体系相结合的完美结晶，也是促进地方经济发展的具体举措。中外合作产业园是围绕“新旧动能转换”战略打造的集生产、生活、研发、办公、物流等为一体的产业发展示范园区。山东土地集团菏泽有限公司要围绕打造精品工程的目标要求，在确保工程质量和安全生产的前提下，全力以赴抢时间、抓进度，按期完成项目建设任务。

张伦代表市委、市政府对产业园开工建设表示祝贺，并简要介绍了菏泽经济社会发展情况。他指出，各级各部门要牢固树立抓项目就是抓发展的理念，认真履行职责，全方位靠上服务，积极帮助协调解决项目建设过程中的困难问题，确保产业园建设顺利推进，如期竣工和投入运营。各

施工单位要严格按照工程要求，科学施工，确保质量，把山东土地菏泽中外合作产业园项目打造成精品工程。

据悉，山东土地菏泽中外合作产业园定位为宠物产业和高新产业为核心产业，依托新型产业园区定制、产业资本助推、产业链整合、优质规模企业导入，打造菏泽宠物产业及高新技术产业集群。项目建设完成后，重点引进宠物食品、用品、药品生产企业及高新技术企业入驻园区。

中央第二生态环境保护督察组向山东省转办群众信访举报件(第三十三批)涉及菏泽市的有关情况

本报讯(记者 孔博)10月9日，中央第二生态环境保护督察组向山东省转办的信访件中涉及菏泽市的6件。

这批转办菏泽市的信访件，共涉及及环境问题6个。其中，水污染问题2及5个县(区)。其中，定陶区2件、牡丹区1件、市开发区1件、巨野县1件、成武县1件。

上述信访件已全部交各承办单位处理。按照要求，整改和处理情况将及时向社会公开。

第二轮中央生态环境保护督察在山东

市政协第十五届五十五次主席会议召开

本报讯(记者 王浩)10月9日，市政协第十五届菏泽市委员会第五十五次主席会议召开。市政协主席任仲义主持会议并讲话，市政协副主席付守明、张建新、黄秀玲、孙凤云、张乾山、李国珍，秘书长鲁志成出席会议。

会议学习习近平总书记重要讲话精神——党的伟大精神永远是党和国家的宝贵精神财富；听取市委关于有关人事事项的说明；审议有关人事事项；听取市政协第十五届常委会第二十四次会议筹备情况汇报；审议通过市政协第十五届常委会第二十四次会议议程(草案)；审议《市政协第十五届常委会第二十四次



距第十七届中国林产品交易会 还有14天